

# měs————to v po————hy—bu ————2024

## ANOTACE KAPEL

Jihoafrický zpěvák, skladatel a kytarista **GERALD JAMES CLARK** (JAR) nahrál pět úspěšných alb, na nichž spolupracuje s předními jihoafrickými hudebníky. Album s názvem Black Water získalo velký mezinárodní ohlas a videoklip ke stejnojmenné písni byl nominován na evropskou cenu MTV. Se svou hudbou účinkoval na koncertech v šestnácti zemích světa. Clarkovou inspirací je dobrodružství, vášeň získaná na vlnách při surfování, nebo během jízdy na koni po jižní Africe.

**Skupina livin free** byla založena na konci roku 2018 Honzou Holečkem (zpěv, klávesy) jako jeho autorský projekt. Jako první byl ke spolupráci požádán Holečkův dlouholetý spoluhráč z kapely Energit, legendární baskytarista Vladimír „Guma“ Kulhánek. S ním začal Honza Holeček postupně aranžovat materiál k připravovanému prvnímu albu Voices from Beyond. Následně byli ke spolupráci přizváni mladí muzikanti zdejší klubové scény kytarista Tomáš Frolík a bubeník Michal Nosek. Společně vydali debutové album v roce 2018 a společně v kapele působili až do roku 2022. V roce 2023 obohatili skupinu kytarista Jiří Rambousek, na bicí Michal Kolouch a na saxofon Vladimír Boryš Secký. Stylově lze kapelu zařadit do rocku, ale je výhradně ovlivněná americkou hudbou, zejména blues, soul a gospelem. Livin Free je kapela, kde se setkávají zkušenosti s dravou energií, kde se potkávají tři generace muzikantů, které pojí láska k hudbě.

Legenda českého bigbítu **KAREL KAHOVEC** se v exkluzivním koncertním projektu spojil s jednou z nejúspěšnějších evropských revivalových skupin **THE BEATLES REVIVAL**. Ve dvouhodinovém koncertu zazní nejdříve blok největších pecek The Beatles Revival Bandu z Kladna, na ně naváže blok hitů Karla Kahovce

jako Paní v černém, Poprava blond holky či Svou lásku jsem rozdál a dojde i na hudební vzpomínku na Petra Nováka, s nímž Karel Kahovec působil v kapele G&B, takže zazpívá skladby jako Povídej, Já budu chodit po špičkách, Hvězdičko blýskavá nebo Náhrobní kámen – to vše v doprovodu TBR v originálních vokálních i nástrojových aranžích.

Pro tuto partu muzikantů z **Nirvana TRIBUTE – IN The Name Of Cobain** je stylizace a feeling koncertů Nirvany srdeční záležitostí. Kapela je fanoušky považována za nejvíce autenticky propracovaný revival Nirvany v ČR, na Slovensku i v Německu. Nirvana Tribute je založena pro všechny fanoušky a příznivce živých vystoupení k připomenutí legendy Kurta Cobaina a jeho nadčasového zpracování stylu hudby.

**fernet šok** – rocková kapela z Orlickoústecka, hrající průřez známých hitů několika generací.

**Kapela VOTCHI** působí na hudební scéně od roku 1999. Zaměřuje se především na vlastní tvorbu, která se pohybuje na pomezí progresivního hard-rocku a art-rocku. Kapela předskakovala takovým velikánům, jako Deep Purple, Whitesnake, Nazareth, Uriah Heep, Colosseum a mnoha dalším. Pravidelně koncertuje na velkých letních festivalech a klubových koncertech.

**MARPO**, vlastním jménem Otakar Petřina, je český rapper. Se svojí kapelou TroubleGang vytvářejí energickou hudbu, která kombinuje rap, hip-hop a další žánry. Získal 3. místo v kategorii hip hop a rap v Českém slavíku 2023. Je vicemistrem České republiky v thajském boxu.

Haviřovští hard-rockeři **BASTARD** chytli po restartu koncem roku 2016 „Druhou mizu“ – tak se totiž jmenuje jejich v pořadí druhé CD, které vydali v lednu 2020 a pokřtili na tour s britskou legendou URIAH HEEP. V anketě rock magazínu Spark se v anketě Album roku 2020 – CZ/SK scéna umístilo na 3. místě. Videoklip ke skladbě „Tváře provinilých“ 6x zvítězil v TV Rockparádě. Tvrdé, ale zároveň melodické skladby se silnými refrény promlouvají k širšímu publiku.

Vydavatelství Warner Music nabízí kapele smlouvu na další album, které vychází na podzim 2022. V březnu 2023 Bastard absolvoval společné tour s kapelou TRAKTOR, kde zanechal silný dojem a rázem se tak s live pyro a světelnou show zařadil k žádanému zboží domácích festivalů.

Skupina **THE KREDENC REVIVAL CCR** vznikla v roce 2014 jako tribute kapely Creedence Clearwater Rewival a John Fogerty. Tvoří ji ostřílení muzikanti, kteří kladou důraz na hudební preciznost i vizuální stránku.

**the people** – multižánrová energická kapela s velkou dechovou sekcí se představí na pop-rockovém koncertu.

Zpěvačka a herečka **BARBORA POLÁKOVÁ** je pětinasobnou držitelkou hudebních cen Anděl, které ji přinesla obě její dosavadní alba. Je autorkou či spoluautorkou textů i hudby a autorkou většiny námětů svých videoklipů. Jeden z nich, klip ke skladbě “2-8-5” ocenila porota Music Ally Sandbox v Londýně jako „Best use of live streaming”. V posledních letech je doma spíše na hudebních než divadelních pódiiích, jako herečka se ale představila hned v několika úspěšných filmech: Bábovky, Prvok, Šampón, Tečka a Karel, Kvarteto nebo Krajina ve stínu. Za poslední dva získala nominaci na Českého lva.